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sobota 2. května 2015  
 

kuželna - POUŤOVÝ TURNAJ V KUŽELKÁCH 
 

 kostel Nalezení Svatého kříže, 13:00 – 16:00 hodin 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ „DOTEK PŘÍRODY“ 
 

prostranství na návsi, od 14:00 hodin  

TWINGLE TETOVÁNÍ, BALÓNKOVÁ DÍLNA 

 od 14:00 do 17:00 hodin  

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE s PANEM POHODOU  

– výroba mincí, soutěže pro děti  

od 15:00 hodin 

„O ZLOBIVÉM KUŘÁTKU“ 

účinkuje: “Divadlo z bedny” Karlovy Vary 
 

prostranství v parku u rybníka, od 17:00 do 19:00 hodin  

UKÁZKY STŘEDOVĚKÝCH ZBRANÍ 

A ŠERMÍŘSKÉ PŘEDSTAVENÍ “KRČMA” 

účinkuje: SHŠ CONVICTUS, Břasy 
 

prostranství na návsi, od 19:00 hodin  

POUŤOVÁ ZÁBAVA hraje: „TRIANGL MUSIC“ 
 

 prostranství na návsi 

„PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ“ 
 

neděle 3. května 2015  
 

kostel Nalezení Svatého kříže, od 14:00 hodin 

MŠE SVATÁ  
 

od 15:00 hodin 

POUŤOVÝ KONCERT 

účinkují: Pěvecký sbor města Bělá nad Radbuzou  

a Žáci ZUŠ Horšovský Týn pobočky Bělá nad Radbuzou 

pod vedením Barbory Lengálové a Petra Kreysy  
 

prostranství na návsi, od 14:00 hodin 

POUŤOVÉ HUDEBNÍ ODPOLEDNE 

účinkuje: Malá dechová hudba „ŠEJNOVJANKA“ ze Starého Klíčova 
Změna programu vyhrazena. 

 

 2015/3 (číslo 105) 20. dubna 2015 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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Pietní akt na hřbitově v Bělé nad Radbuzou 
 

pátek 8. května 2015 v 10:00 hodin 

 

Zlatá udice – soutěž mladých rybářů – místní kolo 
 

pátek 8. května 2015 
 

8:00 – 10.00 hodin – lov ryb udicí na rybníku Bělák  
10:30 – cca 14:00 hodin – rybolovná technika pod bytovkami Za Pivovarem 

  poznávání ryb a rostlin v místní rybářské klubovně 

 

Den s řekou – společný úklid Radbuzy 
 

pondělí 11. května 2015 – sraz v 15:00 hodin za úřadem 
 

město zajistí igelitové pytle a odvoz odpadků 
předpokládaný konec v 17:00 hodin – opékání buřtů na fotbalovém hřišti 

 

Květinový den 
 

středa 13. května 2015 od 7:30 hodin 
 

Český den proti rakovině 2015 – veřejná sbírka ve prospěch Ligy proti rakovině Praha. Ta le-
tošní se uskuteční ve středu 13. května, kdy se i u nás budou prodávat kytičky se stužkou. 
Výše příspěvku za kytičku je dobrovolná, minimálně však 20 Kč. Tematické zaměření letošní 
sbírky – nádory reprodukčních orgánů – možnosti prevence. Účel sbírky – získání finančních 
prostředků na nádorovou prevenci, zlepšení kvality života onkologických pacientů, podporu 
onkologického výzkumu a vybavení onkologických pracovišť. 

 

Turistický přechod a cyklistický přejezd Českého lesa 
 

sobota 16. května 2015 
 

Lyžařský oddíl TJ Start Bělá nad Radbuzou, Město Bělá nad Radbuzou, KČT Bělá nad 
Radbuzou 

 

Pěší trasy 
Trasa 1) Capartice - Starý Herštejn - Liščí Hora. Délka 25 km.  

  Odjezd autobusu z Bělé do Capartic v 8:30. 
Trasa 2) Vranovské sedlo - Starý Herštejn - Liščí Hora. Délka 16 km. 
              Odjezd autobusu z Bělé do Vranovského sedla v 10:00. 
 

Cyklistické trasy 
Trasa 1) Bělá - Rybník - Nemanice - Jindřichova Hora - Capartice - Šidlákov - Liščí Hora. 
Délka 60 km.  

  Start z náměstí v Bělé v 8:30. 
Trasa 2) Bělá - Rybník - pramen Radbuzy - Šidlákov - Liščí Hora. Délka 35 km.  

  Start z náměstí v Bělé v 10:00. 
 

Možnost občerstvení na trasách: Rybník, Capartice, Šidlákov. 
V turistické základně Liščí Hora bufet. 
Prezentace v 8:15 a v 9:45 před Městským úřadem Bělá nad Radbuzou.  
Startovné: 50 Kč. 
Účastníci: dospělí na vlastní nebezpečí, mládež do 15 let v doprovodu dospělé osoby. 
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Štafetový běh „Po stopách Operace Cowboy“ 
 

1. ročník – sobota 23. května 2015 
 

▪ jako připomínka 70. výročí legendární operace „Cowboy“ – vojenské bojové akce 2. kavalerie,  
   uskutečněné v dubnu 1945 k záchraně stáda vzácných koní  
▪ jako součást oslav 100. výročí založení vojenského hřebčína Hostouň – Svržno 
Start: Eslarn, 11:00 hodin 
Cíl: Svržno 
Předávací místa: Železná, Bělá nad Radbuzou – na hasičském cvičišti 11:50 – 12:20 
Délka trati: cca 24 km, 1 úsek cca 6 km 
Štafety: čtyřčlenné, smíšené; očekává se účast štafet Bělé nad Radbuzou, Hostouně, Domažlic, 
Eslarnu a dalších míst v ČR a SRN, kde na konci války působila 2. kavalerie, a štafeta U.S.Army 

 

Oslava 100 let založení hřebčína Svržno 
 

sobota 23. května 2015 
 

11:30 Trachtenkapelle Waldthurn 
14:00 Slavnostní zahájení, vyhodnocení štafety 
14:40 vystoupení lipicánů, ukázka vysoké školy jezdecké 
15:00 Blue Gate 
16:00 Lenka & K Band 
17:00 Abba World Revival 
19:00 Maťáci 

 

Noc kostelů 
 

pátek 29. května 2015 
 

19:00 – 20:00 hodin – Újezd Svatého Kříže, kostel Nalezení sv. Kříže 
    zvonění, uvítání, komentovaná prohlídka, chvíle ztišení 

20:30 – 21:30 hodin – Mělnice, kostel sv. Jiljí 
    komentovaná prohlídka, chvíle ztišení 

22:00 – 23:00 hodin – Bělá nad Radbuzou, kostel Panny Marie Sedmibolestné 
    komentovaná prohlídka, hlas varhan při svíčkách, chvíle ztišení, Te Deum 

 

Dětský den pro rybáře i nerybáře 
 

sobota 30. května 2015 od 9:00 do 12:00 hodin na rybníku v Bělé 

 

Dětský den v Újezdě Svatého Kříže 
 

sobota 30. května 2015 od 15:00 hodin na střelnici 
 

soutěže, hry, lukostřelba, střelba ze vzduchovky, tetování, táborák; občerstvení zajištěno 

 

Dětský den v Bělé nad Radbuzou 
 

neděle 31. května 2015 od 14:00 hodin na fotbalovém hřišti 
 

soutěže – hry – opékání buřtů 

 

Kácení máje 
 

neděle 31. května 2015 od 18:00 hodin 
 

zábava a občerstvení v hasičské zbrojnici 
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POPLATKY ZA ODPAD 
 

Poplatek platí podle vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 3/2006 každá fyzická osoba, která má v obvodu 

Města Bělá nad Radbuzou trvalý pobyt, nebo která má v obvodu Města Bělá nad Radbuzou ve vlastnictví stav-

bu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. 

Poplatník je povinen podle této vyhlášky ohlásit na MÚ vznik a zánik poplatkové povinnosti (změna trvalého 

bydliště, koupě nebo prodej rekreačního objektu), a to nejpozději do 30 dnů, kdy tato změna nastala. 

Poplatek zůstává ve stejné výši jako loni – 500 Kč, termín pro zaplacení je do 30. června 2015. 
 

 

PLATBY MÍSTNÍCH POPLATKŮ  
Pokud platíte poplatky z účtu, je nutno zadat splatnost minimálně 3 dny před určeným datem, rovněž slo-

ženku je třeba poslat 3 dny předem, aby se platba včas mohla zaúčtovat – jinak budete vedeni jako neplatiči, a 

sankce je v tomto případě 100 %. 

Poplatky za psy a za odpad nemusíte hradit najednou, můžete si platby rozdělit a platit postupně do termínu 

daného vyhláškou města. 

Bezhotovostní platby: převodem na účet č. 158 488 288/0300  poplatky za odpad – variabilní symbol: 1337 

                 poplatky za psy – variabilní symbol: 1341 
 

V případě platby za odpad převodem z účtu uvádějte, jména a příjmení osob, za které platíte, aby bylo 

možno platby správně zaúčtovat. Městský úřad Bělá nad Radbuzou na poplatky nerozesílá složenky! 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA   

změna  výpůjční doby :   

čtvrtek 30. dubna - zavřeno 

čtvrtek 7. května – zavřeno 

pondělí 11. května – do 15:00 hodin 

čtvrtek 21. května – do 15:00 hodin 
 

   Vladislav Buňka (*30. 12. 1937) je známý svojí úlo-

hovou tvorbou po celém světě. Publikoval okolo 1100 

úloh různých žánrů, převážně přímých matových úloh, 

samomatů, pomocných matů a studií, cca 250 z nich 

bylo vyznamenáno. Řídí šachovou rubriku 

v Kutnohorském deníku a vydal šachové publikace 

„Sám proti sobě“ a „444 pomocníků“. Vyšla též jeho 

biografie, kterou napsal jeho syn Michal (můžete si ji 

vypůjčit v městské knihovně). Od roku 1997 je roz-

hodčím Mezinárodní šachové federace.  

   V této úloze mohou řešitelé nalézt 14 různých matů. 

 

 

 

TJ Sokol Újezd Svatého Kříže, oddíl kuželkářů, 

hledá nové zájemce, především ženy do ženského družstva. 
  Můžete se ozvat osobně Aleně Konopové nebo na mail kuzelky.zeny@seznam.cz. 

 
 

INZERCE 
 

 

 

 

 

Masáže – Martina Janoušková 

Změna provozovny od 1. května 2015 – Náměstí 131 (v kadeřnictví) 
  Ceník:  Rekondiční masáž – záda a krk: 45 min / 230 Kč;  –  nohy: 30 min / 150 Kč 

Lávové kameny: 45 min / 300 Kč   Medová masáž: 45 min / 300 Kč 

Čokoládová masáž: 60 min / 400 Kč  Baňkování: 45 min / 250 Kč 
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Katecheze papeže Františka (dokončení) 
 

Chtěl bych během této reflexe o rodině říci všem, že musíme být pozornější. Absence otcovské postavy 

v životě maličkých a dětí způsobuje mezery a rány, které mohou být i velmi závažné. Deviace dětí a dospívají-

cích lze skutečně v mnoha případech vysvětlit tímto nedostatkem, touto nouzí o příklady a spolehlivé průvodce 

jejich každodenním životem, nedostatkem blízkosti a otcovské lásky. Dojem mnoha mladých, že jsou sirotky, 

je hlubší než si myslíme. Jsou sirotci, ale v rodině, protože tatínkové doma chybějí. Dokonce tím, že i když jsou 

doma, nechovají se jako otcové, nevedou dialog s dětmi, neplní svoje výchovné poslání, nepředávají svým pří-

kladem provázeným slovy dětem principy, hodnoty a životní pravidla, která potřebují jako chléb. Výchovná ot-

covská přítomnost je tím nezbytnější, když je otec nucen z pracovních důvodů být daleko z domu. Někdy se 

zdá, že tatínkové nevědí přesně, jaké místo v rodině zaujmout a jak děti vychovávat. V této nejistotě se pak 

svých odpovědností zříkají, vzdávají se jich, opomíjejí je a někdy se vůči svým dětem utíkají do vztahu jakési 

pochybné „rovnocennosti“. Je pravda, že máš být druhem svého dítěte, ale přitom nezapomínat, že jsi otcem! 

Pokud se chováš k dítěti jenom jako druh na stejné úrovni, neprospívá to dítěti. 

Také občanská společnost se svými institucemi má jistou - lze říci otcovskou – odpovědnost vůči mladým, 

ale někdy je tato odpovědnost opomíjena anebo špatně plněna. Mladí tak osiřeli, postrádají bezpečné cesty, 

jimiž se mohou ubírat, postrádají důvěryhodné učitele, ideály, které zahřejí srdce, postrádají hodnoty a naděje, 

které jsou jim denní oporou. Jsou zahrnuti idoly, ale okrádáni o srdce; jsou podněcováni ke snům o zábavách a 

rozkoším, ale není jim dána práce; jsou šáleni bůžkem peněz a je jim upíráno pravé bohatství. 

Prospěje všem, otcům i dětem, znovu naslouchat příslibu, který dal Ježíš svým učedníkům: „Nenechám vás 

sirotky“. On je totiž Cestou, kterou je třeba se ubírat; Učitelem, kterému třeba naslouchat; Nadějí, že svět se 

může změnit, že láska přemáhá nenávist a že všem nadejde budoucnost bratrství a pokoje.  

Přeložil P. Milan Glaser 28.1.2015 

P. Josef Prchal 

 
INZERCE 

 
 

ZASTAVÁRNA, BAZAR, PŮJČOVNA NÁŘADÍ 
 

Zabýváme se prodejem, zástavou, výkupem a komisním prode-
jem movitých věcí všeho druhu (zlato, stříbro, nářadí, starožit-

nosti a jiné). Dále si u nás můžete půjčit nářadí za velmi příznivé 
ceny. Půjčujeme např. svářečku CO2 i normální, vrtačky, bourací 

kladiva, měřící techniku, elektrocentrálu, čistič koberců, prů-
myslový vysavač, brusky, hoblík, přívěsný vozík za OA 

s plachtou i bez a mnoho dalšího. 
 

Najdete nás na adrese Smolovská 217, vchod vedle stavebnin. 
Otevřeno máme pondělí až pátek od 8.30 do 16.00 hod. 

Případné dotazy prosím na tel. 737180513 nebo 773167542. 
Email mbm@centrum.cz. 
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Vážení občané bělska 
 

Na 3. jednání  Zastupitelstva města jsem předložil návrh týkající se lepší informovanosti Vás občanů o dění a to 

jak zastupitelstva, tak i Rady města. Bohužel zastupitelstvo města tento bod jednání vůbec nechtělo projednávat 

a tak jej neschválilo. V tomto návrhu jsem požadoval, aby zastupitelstva města byla nahrávána a tyto nahrávky 

dány na webové stránky města. Dále jsem chtěl, aby zápisy z jednání Rady a Zastupitelstva města též byly vlo-

ženy na webové stránky. Proč nechtějí zastupitelé, aby Vy občané jste byly více informovaní? Já jsem se proto 

rozhodl, Vás pravdivě informovat o dění na zastupitelstvech pod názvem ,,Sloupek zastupitele“.  

1. Rozpočet města – podklady, k tak důležitému tématu, nebyly dodány dle Jednacího řádu Zastupitelstva 

města, kde se jasně píše „Předkládané materiály musí být zpracované tak, aby umožnily členům Za-

stupitelstva města komplexně posoudit problematiku a přijmout účinná opatření“. Zastupitelé dostali 

jen cár papíru s nic neříkajícími čísly. Přesto bez jakýchkoliv připomínek byl rozpočet většinově schválen. 

Asi jen pár vyvolených ví, co se vůbec schválilo. 

2. Knihy jízd – před Zastupitelstvem města jsem požádal tajemníka o předložení Knih jízd vozidel nacházejí-

cích se u budovy úřadu k provedení kontroly vedení knih. Tajemník mi donesl pouze jednu knihu s tím, že 

starosta mi Knihu jízd neukáže. Na Zastupitelstvu města jsem před zastupiteli starostu požádal ještě jednou, 

ovšem se stejným neúspěchem. Tím ovšem starosta porušil zákon o obcích. Kromě jednoho zastupitele to 

bylo všem jedno. Je ovšem zajímavé, že jakmile se něco týká starosty tak někteří zastupitelé jindy tak ne-

mluvící a tišší najednou umí i promluvit. Proč nechtěl starosta ukázat Knihu jízd ? (soukromé jízdy). Kon-

trolou jedné Knihy jízd jsem zjistil a to dle metodiky Ministerstva financí, že je vedena špatně, jelikož zde 

chybí důležitý údaj a to účel cesty (bez tohoto údaje jsou všechny cesty neoprávněné). To ovšem též za-

stupitelům nevadí. Není pravda, co napsal starosta o kontrole Krajského úřadu. V zápisu Krajského úřadu 

se nic nepíše o jakékoliv kontrole Knih jízd a tedy ani to, že jsou vedeny řádně. Lhát občanům pan starosta 

umí velice dobře. 

3. Kasárna Železná – dobrý nápad zastupitelky paní Haškové, aby se město pokusilo zde zřídit něco jako sta-

cionář nebo něco podobného. Místo, aby se o tomto návrhu diskutovalo, pan starosta nás informoval o tom, 

že již několik let, spolu s jedním ze zastupitelů vede přípravy k něčemu podobnému. Jenže pan starosta 

opět porušuje zákony, neboť bez záměru, který mu musí schválit zastupitelstvo města, nemůže nic takové-

ho podnikat. Proto možná výraz „lukrativní záměr pro město“ podotknu pouze pro město bez města. 

Ještě jednu připomínku pro pana starostu – pokud někdo napíše článek do zpravodaje, není slušné hned na tento 

článek odpovídat. Na Vaše články taky nikdo hned neodpovídá. To se dělalo v jiné době a ta je již dávno pryč. 

                                     Váš zastupitel Burda Miroslav 

 

 

„V každém orchestru si někdo na něco hraje“ (Pavel Kosorin)  Váš starosta Ing. Libor Picka 

 

 
 

                      Příběh na pokračování  
 

Ahojda, mami! Chápu, že jsi pěkně naštvaná kvůli paruce, že byla děsně drahá, protože byla z pravých vlasů. 

Ale Pepa se dušoval, že v létě pilnou prací na brigádě si vydělá tolik, aby mohl zaplatit tetě nové plavky a tobě 

novou paruku. No, sice znám jeho šikovnost a pracovitost, ale tohle mu fakticky věřím. Byl totiž z toho maléru 

pěkně sad - smutný.Konečně, můžeš si nechat narůst dlouhé vlasy a na blond si je pak obarvit, ne? 

  Tak to asi není nej lepší nápad, viď? Nevím, co by tomu říkal taťka, kdyby měl doma pořád blondýnu. I když  

  Maminko, ve škole se pořád lepším! I enjoy myself! Bavím se ! Tedy, začíná mě to vážně docela bavit! Když 

člověk dostane lepší známky, tak se škola nezdá tak nudná ! No a lepší známky dostane tehdy, když se víc učí a 

připravuje. A to zpravidla jeden dělá, když má větší zodpovědnost a motivaci.... 

        Mutti, du lächelst,bestimmt jetzt ja? Mami, ty se teď určitě usmíváš, nebo přímo směješ, že jo? A říkáš si, 

že na tvoje slova došlo, konečně! 

 Tím, že doma tak dlouho nejsi a my se musíme o sebe sami postarat, už nám nepřipadá plno povinností tak ná-

ročných, jako dřív. Prostě - jako když si člověk místo do osobáku nastoupí do rychlíku. Nějak to jede samo 

…rychleji. I s Pepčou se něco děje, protože už po druhé vyžehlil ručníky,utěrky a kapesníky místo taťky! A do-

konce se nabídl, že připraví večeři!!!! Určitě, mamko, začínáš chybět i jemu. 

Ale sláva, Vánoce se blíží,a to už budeme všichni pohromadě. Už to „máme za pár“ ! 

   Tak,papus, maminko. Martin          (Mgr. Anna Barbora Ulmanová) 
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INZERCE 
 

 
 

 

   H&H  TRAFIK 
   otevírací doba:  

   Po – Pá 05.00 - 18.00 

   So         07.00 - 11.00 

   Ne zavřeno 

 

   H&H   KRMIVA 
   otevírací doba:  

   Po – Pá 08.00 - 16.00 

   So         08.00 - 11.00 

   Ne         zavřeno 
 

Všem zákazníkům, dle možností, rádi vyhovíme.  Za H&H Trafik a H&H Krmiva p. Hašková. 
 

 

 

 
 

Ludmila Bendová 

Čečínská 146 

Bělá nad Radbuzou 

tel. 736 676 078 
  

 
 

 

 

 

 
 

Největší výběr cigaret a tabákových výrobků,  

dobíjecí a sázkový terminál Fortuna a.s. 

Noviny, časopisy a různé druhy drobného zboží najdete u nás 

v Trafice. Uděláme pro Vás dárkový balíček dle Vašeho přání 

Veškeré zboží si můžete u nás i objednat. 

Velký výběr zboží pro domácí mazlíčky, pro pejsky i kočičky, pa-

poušky, andulky a drobné hlodavce. V nabídce je krmení a směsi 

pro hospodářská zvířata. Veškeré boží si u nás můžete objednat  

a po domluvě vám ho přivezeme domů. 

 

 

Otevírací doba:  

Po  zavřeno   Pá  8
00

 – 23
00

 

Út  8
00

 – 19
00

   So 10
00

 – 19
00

 

St  8
00

 – 19
00

   Ne 13
00

 – 19
00 

Čt  8
00

 – 19
00 

  

Přijďte posedět do naší medové kavárny a ochutnat sladké, ale i jiné dobroty 

TOČENÁ ZMRZLINA KAŽDÝ DEN 

Pořádání soukromých oslav – třídní srazy, narozeniny, atd… 
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INZERCE 
 
 

 
Pozvánka na dvoudenní praktický seminář  

RELAXAČNÍ DÝCHÁNÍ 
 

Kdy:   v sobotu 16. 5. 2015 od 14,00 do 17,00 hod.  a  v neděli 17. 5. 2015 od 10,00 do 12,00 hod.  
       seminář je dvoudenní, je potřeba zúčastnit se obou částí 
Kde:  Bělá nad Radbuzou 
Lektorka:  Veronika Kmochová, certifikovaná lektorka jógy III. a II. třídy 

Cena: 1.500,- Kč. V ceně semináře jsou skripta. 
Přihlášky zasílejte na níže uvedenou mailovou adresu. Počet míst je omezen. 

 

Účinky dechových cvičení 
 řízeným hlubokým dýcháním lze ovlivnit srdeční tep, snížit krevní tlak 

 zvyšuje vitální kapacitu plic, čistí dýchací soustavu 

 vhodné jako podpůrná terapie při astmatu, bronchitidě 

 pomáhá odstraňovat negativní účinky dlouhodobého stresu, má vliv na relaxaci a regeneraci organismu 

 zklidňuje mysl, zlepšuje koncentraci a výkon u duševně pracujících lidí 
 

Benefity dechových cvičení 
 flexibilita - lze je využít v jakékoliv situaci i místě, není k tomu zapotřebí žádných pomůcek  

 variabilita - možnost využít dechová cvičení buď jako pravidelnou cvičební sestavu, ale i kdykoliv během  
           dne, nebo jako součást volnočasových aktivit (např. při chůzi nebo jízdě na kole) 

 časová nenáročnost 
 
 

Relaxační dýchání je vhodné pro osoby starší 18 let. Kontraindikací je období těhotenství a kojení. V případě zdra-
votních obtíží informujte lektorku předem.   

Veronika Kmochová, tel.: 604 550 863, mail: veronika.kmochova@seznam.cz, web: www.veronikakmochova.cz 
 

O lektorce: Jógu cvičím intuitivně od dětství, aniž bych tušila, že se jedná o jógové ásany, ale skutečně intenzivně se jí 
věnuji od roku 2008. O nabyté zkušenosti a znalosti se s Vámi ráda podělím na svých lekcích. Hodiny přizpůsobuji potře-
bám Vás, klientů. Mým cílem je, abyste z mých hodin odcházeli s pocitem dobře strávených šedesáti minut a s úsměvem 
na tváři. Vedu lekce hatha jógy, fit jógy, gravid jógy, lekce zdravých zad a dále semináře Relaxačního dýchání.  

Vzdělání: 2014 – seminář Relaxační techniky v józe (Česká obec sokolská); 2012 – cvičitel jógy II. třídy (Unie jógy, 
o.s.); 2011 – cvičitel jógy III. třídy (Sdružení učitelů jógy); 2010 – jóga pro děti (Síta Rojová); 2008 – Vítězný dech (Mgr. 
Gantulga Ganjuur) a další semináře a konzultace, kterými si postupně rozšiřuji a doplňuji vzdělání.  

 
 
 

Dagmar Samková   Masáže * Kraniosakrální biodynamika 
 

www.bcst.cz, e-mail: info@bcst.cz, tel. 724 318 701 

Bělá nad Radbuzou, Smolovská 217 (bývalé Fitcentrum Pohoda) 
 

 

 

 

 

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává  

slepičky snáškových plemen 
 

Tetra hnědá a Dominant - černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 

Stáří: 14-19 týdnů. Cena: 149–180,- Kč/ ks dle stáří. 
 

Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze našeho chovu! 

Prodej se uskuteční: 12. května a 7. června 2015 Bělá n. Radbuzou - u hasičů - 16.10 hod. 

 
 

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky 

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 hod, tel. 601576270, 606550204,728605840 
 

 

 

Řešení: 1.Dxg6! (tempo) Jd1, Jd3 2.Jc4#, 1..Jc4 2.Jxc4#, 1..Sb8 2.cxb8D#, 1..Vc6 2.Dxc6#, 1..Vd6 2.Dxd6#, 

1..Ve6 2.Dxe6#, 1..Dxg1 2.Dxg1#, 1..Df2 2.Sxf2#, 1..De3 2.Sxe3#, 1..Dc5 2.Sxc5#, 1..e4 2.Sxd4#, 1..axb3 

2.Va6#, 1..gxh6 2.Dxf6#, 1..Vxg6 2.Vx6#. (1.Vxa4?, 1.Vxg6? vyvrací 1..Vc6!) 

 
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 

tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanet.cz/bela 

http://www.bcst.cz/
mailto:info@bcst.cz

